IX – XII klasių ( 1 – 4 gimn. kl.)
	Nr.
	Užduotis

	1.
	Raskite skaitinę reiškinio 
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	2.
	Duotas daugianaris 
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. Raskite jo mažiausią reikšmę.



	3.
	Bum Bum valstybės alfabete yra 6 raidės. Žodžiu laikoma 6 raidžių seka, kurioje yra bent dvi skirtingos raidės. Kiek Bum Bum valstybinėje kalboje yra žodžių?



	4.
	Raskite funkcijos 
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 apibrėžimo sritį.



	5. 
	Matematikos viktorinoje dalyviams buvo pasiūlyta 20 klausimų.  Už teisingą atsakymą mokinys gauna 12 taškų, už neteisingą atsakymą skiriama 10 taškų bauda 

( - 10 taškų). Kiek teisingų atsakymų pateikė mokinys, atsakęs į visus klausimus ir surinkęs 86 taškus?



	6. 
	Kiek broliui metų ir kiek seseriai metų, jeigu 62,5% brolio metų didesni už 75% sesers metų 2 metais, o 50% brolio metų 7 metais didesni už 37,5% sesers metų.



	7. 
	Išspręskite lygtį 
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	8.
	Raskite funkcijos 
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	9. 
	Upės Kiaura ir Mintė tam tikrame taške suteka į upę Kiauramintę. Miestai A ir B yra atitinkamai ant upių Kiaura ir Mintė krantų. Miestas A yra du kartus toliau nuo susiliejimo taško negu miestas B. Garlaivis kelią iš miesto A į miestą B nuplaukia per tiek pat laiko, kaip ir kelią iš miesto B į miestą A. Įrodykite, kad upių Kiaura ir Mintė tekėjimo greičiai skiriasi ne daugiau kaip 2 kartus.



	10.
	Trikampio ABC pusiaukraštinė BM statmena kraštinei BC. Žinoma, kad 
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. Raskite kampo ABC didumą.




	Nr.
	Užduotis

	11.
	Skaičių 
[image: image8.wmf]2019

2019

 išskaidė į kelis dėmenis, kiekvieną jų atskirai  pakėlė kubu, sudėjo ir gautą sumą padalijo iš 6. Kokią liekaną gavo?



	12.
	Prekybos centre parduodami dviejų tipų vaisių rinkiniai. Pirmas rinkinys, kuriame yra 2 obuoliai ir 7 apelsinai, kainuoja 3 eurus. Antras rinkinys, kuriame yra 5 obuoliai ir 4 apelsinai, kainuoja  2 eurus. Jurgis nori nusipirkti vienodą kiekį apelsinų ir obuolių. Kokią mažiausią pinigų sumą jam reikės išleisti? Jurgis nepirkti negali, vaisiai parduodami tik pakuotėse ir jų plėšyti negalima.



	13. 
	Seka 
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 Raskite 
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	14.
	Raskite perimetrą lygiašonio trikampio, jei jo dviejų kraštinių ilgiai lygūs 6 cm ir 12 cm.



	15. 
	Dėžėje yra trijų spalvų kamuoliukų: mėlynų, žalių ir raudonių ( bent po vieną kiekvienos spalvos). Kad ir kuriuos penkis rutuliukus ištrauktume iš dėžės, tarp jų bus ne mažiau kaip du raudoni ir ne mažiau kaip trys vienodos spalvos rutuliukai. Kiek  mėlynų rutuliukų yra dėžėje?
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